

ЗВІТ про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з міжпарламентських зв'язків з Японією

Депутатську групу ВРУ з міжпарламентських зв'язків з Японією створено на підставі розпорядження Голови Верховної Ради України №329 від 15 жовтня 2019 року. Станом на грудень 2020 року до складу групи входять 115 народних депутатів, що представляють всі фракції та групи парламенту.

З часу утворення групи було проведено наступні заходи:

- **23 вересня 2019** – участь членів депутатської групи з міжпарламентських зв'язків у прийомі, організованому в резиденції Посла Японії з нагоди візиту делегації парламенту Японії до України. Було встановлено перші зв'язки з парламентською делегацією на чолі з Ейсуке Морі, Головою Комісії з конституційних питань та Головою парламентської асоціації дружби «Україна–Японія». Також відбулися перші обговорення перспектив міжпарламентської взаємодії між двома країнами, була висвітлена діяльність Верховної Ради України в цьому напрямку.
- **30 вересня 2019** – участь Співголови депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з Японією Михайлюк Г.О та Надзвичайного та Повноважного Посла Японії в Україні Такаші Кураї на тактико-спеціальних навчаннях органів системи МВС України на базі Міжнародного міжвідомчого багатопрофільного центру підготовки підрозділів НГУ, що відбулися в рамках робочої поїздки Президента України.
- **21 жовтня 2019** – робоча зустріч Комітету з питань правоохоронної діяльності із Заступником Голови місії, міністром-радником Посольства Японії в Україні Оцука Кадзуя та Другим секретарем політичного відділу Наофумі Ікеда, організована за сприяння Співголови депутатської групи Михайлюк Г.О. Під час зустрічі обговорювалися можливі напрямки співпраці двох країн у сфері правоохоронної діяльності, а також досвід реформування та діяльність поліції, прокуратури та інших правоохоронних органів Японії.

- **20 січня 2020** – зустріч членів депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з представниками Посольства Японії в Україні з метою обговорення поточного рівня співпраці у питаннях енергетики, розвитку та державного стимулювання інноваційних галузей, посилення науково-технічного співробітництва, діалогу з питань безпеки, досвіду Японії у реформуванні шкільної освіти тощо. Також була проведена окрема дискусія зі ініціативи Олега Бондаренка, Голови Комітету з питань екологічної політики та природокористування, щодо питань удосконалення законодавства та науково-технічного співробітництва в сфері екології, ядерної енергетики та ін.



- **14 лютого 2020** – запланована зустріч депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з Головою банку Японії (в 2008-2013 рр.) на тему регулювання економіки та фінансового сектору на прикладі Японії та можливих уроків з японського досвіду для України. До участі були запрошені представники Посольства Японії в Україні, радник Міністра фінансів України, а також представники Японського агентства міжнародного співробітництва (зустріч була скасована).
- **17 лютого 2020** – зустріч Співголови депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з Японією Михайлюк Г.О. з Надзвичайним та Повноважним Послом Японії в Україні Такаші Кураї.
- **19 лютого 2020** – участь Співголови депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з Японією Михайлюк Г.О. в урочистому прийомі на запрошення Посольства Японії з нагоди святкування Дня народження Імператора Японії.



- **19 березня 2020** – Запланована вечеря Співголів депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з Японією Михайлюк Г.О. та Железняк Я.І. з Надзвичайним та Повноважним Послом Японії в Україні для обговорення можливих шляхів інтенсифікації зв'язків з парламентською Асоціацією дружби «Японія - Україна» та проведення спільних заходів з Посольством (скасована через карантинні обмеження).

- **Лютий-березень 2020** – сприяння учасників депутатської групи з міжпарламентських зв'язків у розшуку українського спортсмена Олексія Борисенка. Тісна комунікація між членами парламентської Асоціації дружби «Японія - Україна» та депутатської групи ВРУ з міжпарламентських зв'язків з Японією позитивно вплинула на швидкість реакції з боку рятувальних органів Японії та пошуків зниклого спортсмена.
- **13 квітня 2020** – у зв'язку з поширенням COVID-19 та відсутністю можливості підтримувати міжпарламентські відносини звичними засобами, від імені депутатської групи ВРУ було направлено офіційний лист Голові парламентської Асоціації дружби «Японія - Україна» Морі Ейсукі.
- **08 липня 2020** – зустріч представників Тимчасової спеціальної комісії Верховної Ради України з питань захисту прав інвесторів з Надзвичайним та Повноважним Послом Японії в Україні, де відбулася дискусія щодо захисту інтересів бізнесу та інвестицій з боку України, а також були запропоновані можливі напрями співпраці з представниками японського бізнесу в рамках ТСК.
- **29 липня 2020** – зустріч Співголови депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з Японією Железняк Я.І. з Умехара Хіроюкі, Заступником Голови громадської організації «Товариство україно-японської дружби "Кайхацу"» щодо перспектив розвитку українсько-японських відносин у галузях економіки, технологій, культури тощо.
- **1 жовтня 2020** – зустріч Співголови депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з Японією Михайлюк Г.О з Надзвичайним та Повноважним Послом Японії в Україні Такаші Кураї.



Незважаючи на жорсткі карантинні обмеження, які в 2020 році перешкоджали ефективному здійсненню парламентської дипломатії традиційними засобами, між Співголовою депутатської групи Михайлюк Г.О й Надзвичайним та Повноважним Послом продовжувалася постійна комунікація в онлайн-режимі щодо питань, актуальних як для України, так і для Японії. Члени депутатської групи ВРУ також знаходяться в постійній взаємодії з Посольством у різних галузях співпраці.

Станом на початок 2021 року відбувається поглиблення діалогу між двома країнами з ряду питань. Зокрема, **25 січня 2021** планується зустріч Співголови депутатської групи з міжпарламентських зв'язків з Японією Михайлюк Г.О та інших народних депутатів з представниками Посольства та Надзвичайним та Повноважним Послом з метою обговорення можливостей українсько-японської співпраці для запобігання та подолання аварій на АЕС.

**Співголови депутатської групи
Верховної Ради України
з міжпарламентських зв'язків з Японією**

**Г. О. Михайлюк
Я. І. Железняк**